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č.j. 227/2023 

Informace ke stávce 27. 11. 2023 

Vážení rodiče, 

dovolujeme si Vám touto cestou předat informace a náš postoj ke stávce, kterou 

vyhlašuje a organizuje Českomoravský odborový svaz pracovníků školství na pondělí 

27. 11. 2023. Tato výstražná stávka má upozornit na chystané kroky MŠMT, které 

povedou ke snížení kvality vzdělávání ve školách. 

Českomoravský odborový svaz pracovníků ve školství chce dosáhnout: 

 zabránit nekoncepčním zásahům do fungující vzdělávací soustavy, 

 zabránit škrtům v rozpočtu kapitoly školství na rok 2024, 

 nepřipustit snížení platů nepedagogických pracovníků a ostatních pedagogů 

v roce 2024. 

Cíl stávky: 

 zabránit dalšímu snižování výdajů ve školství, které by nesporně negativně 

ovlivnilo kvalitu vzdělávání, 

 nedostatek finančních prostředků ve školách by způsobil výrazný pokles počtu 

hodin věnovaných výuce, 

 omezení možnosti školy dělit třídy na skupiny, ve kterých je vzdělávání 

efektivnější, 

 zvyšování počtu žáků ve třídách, 

 omezování volitelných předmětů,  

 ohrožení existence malotřídek, 

 zajistit, aby platy nepedagogických pracovníků a ostatních pedagogů v roce 

2024 neklesly, 

 z prostředků na platy nehradit dávky v nemoci. 

Naše škola je jednohlasně proti nekoncepčním krokům MŠMT a vyhlášenou stávku 

všichni zaměstnanci i vedení školy podporujeme. Ale vzhledem k současné situaci 

naší organizace nevyužijeme práva stávkovat. K téměř žádnému omezení provozu 

tedy nedojde.  

MŠ Drahanovice a MŠ Ludéřov – provozní režim beze změn. 

ZŠ 1. – 3. třída – provozní režim beze změn 

ZŠ 4. – 5. třída – z důvodu uzavřené ZŠ Slatinice se budou žáci vyučovat v KD Střížov. 

Tam i zpět se dopraví s třídními učitelkami pěšky. Žákům ze Lhoty je doporučeno si 

odhlásit oběd, pokud mají stihnout autobus ve 12,00h. 

ŠJ – obědy jsou ze ŠJ Holečkova zajištěny, ale projevem stávky bude pouze oběd 

z polotovaru. 

 

V Drahanovicích 23. 11. 2023   Mgr. Lenka Ponížilová (ředitelka školy) 
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